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PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 15 de junho de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 
Projeto de Indicação nº 181/20, de 16/03/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a criação do "Programa Vizinhança Solidária" e dá outras providências. 
Autoria: Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 
Projeto de Resolução nº 188/20 de 10/06/2020. 
Ementa: Modifica o § 5º do Art. 128 e Art. 141 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, na 
forma que indica e da outras providências.  
Autoria: Maria do Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 890/20 de 15/06/2020. 
Ementa: Prorroga o mandato dos vereadores e vereadoras da Câmara Mirim de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 
 
VOTOS DE PESAR: 

 

003//20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória da Sra. Hermínia Pereira Teixeira. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Família enlutada, na rua Padre Palhano, 210, bairro Alto do Cristo, neste município. 

 
004//20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória da Sra. Cândida Maria do Espírito 

Santo Holanda. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Família enlutada, na rua 4,nº 125, bairro COHAB 2, neste município. 

 
005//20 – Ementa: Apresenta voto de profundo pesar em memória do Sr. José Olivar Ribeiro Lopes (pai) e 

José Olivar Prado Ribeiro (filho). 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Família enlutada, na rua Cel. Ernesto Deocleciano, 361, no Centro, no município de 
Sobral/CE. 
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MOÇÃO: 
 

004/20 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. Sérgio Luís Veras Parente, 
fundador da RJ Distribuidora. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: José Johnson 
Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 
Bony”, Cleiton Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira. 
Destino: Sr. Sérgio Luís Veras Parente. 

 
 
INDICAÇÕES: 

 

* 381/20 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico na rua José Abelardo Ferreira Gomes, no 
bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Betânia), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 382/20 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Francisco 
Rodrigues de Almeida, no bairro Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 383/20 – Ementa: Indica a construção de 70 metros de esgoto na localidade de Várzea Redonda, no 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 384/20 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre para a praça 
Viviane Aguiar Holanda, na localidade de Emasa, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 

 

* 415/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Antônio Albuquerque Lopes, no bairro Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 416/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de Serrote do Piaba 
(Setor VI), no distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte de Lazer. 
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* 417/20 – Ementa: Indica a aquisição de automóvel de apoio com finalidade de transportar pacientes da 
localidade de Setor VI ao distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

* 418/20 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte de Lazer. 
 

* 439/20 – Ementa: Indica a limpeza do canal Riacho do açudinho, distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 440/20 – Ementa: Indica a reforma do calçadão e da área de lazer na lagoa da Fazenda, no bairro 
Jerônimo de Medeiros Prado (antiga Betânia), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 441/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação com bloquetes no parque da Cidade, dando 
início na rua Monte Letácio, estendendo-se a rua Joaquim Barreto até a rotatória na rua José 
Euclides Ferreira Gomes, bem como na rua João Dias Carvalho. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 452/20 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Água Doce, 
distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

* Obs: Indicações pendentes da 11ª Sessão Ordinária, vereador: Joaquim Euclides Feijão Neto ausente na 
Sessão. 

 

462/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Fortaleza, ligada aos bairros 
Expectativa e Coração de Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
463/20 – Ementa: Indico a construção de uma passarela, com início na Av. Fernandes Távora em frente 

ao antigo Chicão mil, com término na Praça do Bairro Pedrinhas, ao lado da Sorveteria Juarez. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
464/20 – Ementa: Indico que seja feito o alargamento da rodovia que dá acesso a Localidade de Lagoa 

Queimada ao Distrito de Patriarca. 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
465/20 – Ementa: Indico, a reforma da Praça José Euclides Ferreira Gomes com implantação de 

equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) e parque infantil, no bairro Pedrinhas Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
466/20 – Ementa:  Indica com URGÊNCIA, a implantação do projeto “BICICLETAR” no Município de 

Sobral, em especial na Região Central. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
467/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA, a aquisição de terreno por parte do Município de Sobral para a 

construção de uma Areninha, com iluminação, fechamento com alambrado, arquibancada, 
vestiários e banheiros no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 

 
468/20 – Ementa: Indica a construção de um chafariz no poço profundo localizado em frente ao 

Restaurante da Vera, no Sítio Contendas, Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
469/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, recapeamento asfáltico, na rua Santa Teresinha na COHAB II. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
470/20 – Ementa: Indica que seja feito o calçamento na rua subindo a quadra de esportes (ao lado da 

Rosa Bel) no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
471/20 – Ementa: Indica que seja feito o calçamento na rua atrás do estádio (subindo a casa do Antônio 

Babau) no Sítio Contendas, Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
472/20 – Ementa: Indico construção do calçamento na rua localizada atrás do Mini Estádio Osvaldo 

Bezerra de Arruda (Arrudão) no Sítio São Francisco no Distrito de Baracho, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
473/20 – Ementa: Indico a implementação de um semáforo no cruzamento da Av. Dom José com Rua 

Pintor Lemos, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 
474/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Frei Álvaro no Bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
475/20 – Ementa: Indica com urgência, a reforma da Praça Francisco Lourenço, COHAB I. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
476/20 – Ementa: Indica, com urgência, revestimento asfáltico para a rua Evangelina, na COHAB II. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
477/20 – Ementa: Indica, com urgência, recapeamento asfáltico na rua 11, na COHAB II. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
478/20 – Ementa: Indica, com urgência, recapeamento asfáltico na rua Ana de Vasconcelos, na COHAB I. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
479/20 – Ementa: Indica que seja feito um cachorródromo na Praça do Patrocínio no Bairro Centro, Sobral 

– CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio 
Ambiente. 

 
480/20 – Ementa: Indica que seja feito um cachorródromo na Praça Elza Marinho de Vasconcelos no 

Bairro Renato Parente, Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio 
Ambiente. 

 
481/20 – Ementa: Indica que seja feito um cachorródromo na Praça Maria Do Socorro Pontes Parente no 

Bairro Belchior, Sobral – CE. 
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Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio 
Ambiente. 

 
. 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETO: 
1ª VOTAÇÃO: 
 

* Projeto de Lei nº 2569/20, de 10/02/2020. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Iracélio de Sousa o Campo de Futebol localizado no distrito 
de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
* Obs: Projeto de Lei pendente da 11ª Sessão Ordinária, vereador: Joaquim Euclides Feijão Neto ausente na 

Sessão. 
 
 
  

 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


